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ステップ１ 全体の距離が分かっている問題 

１ 2520ｍ離れたＰＱ両地間を、Ａは分速 100ｍ、Ｂは分速 60ｍの速さで

Ｐ地からＱ地に向かい、Ｃは分速 80ｍの速さでＱ地からＰ地に向かっ

て、同時に出発しました。 

 

 

 

 

 

 

 

⑴ ＡとＣが出会うのは何分後ですか 

 

⑵ ＡとＣが出会ったとき、Ｂは２人から何ｍ離れたところにいますか。 

 

⑶ ＢとＣが出会うのは、ＡとＣが出会ってから何分後ですか。 
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２ 1.4km 離れたＰＱ両地間を、Ａは分速 120ｍ、Ｂは分速 60ｍの速さでＰ

地からＱ地に向かい、ＣはＱ地からＰ地に向かって、同時に出発したと

ころ、ＡとＣは出発してから７分後に出会いました。 

⑴ Ｃの速さは分速何ｍですか。 

⑵ ＢとＣが出会うのは、ＡとＣが出会ってから何分後ですか。 
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３ 3.6km 離れたＰＱ両地間を、ＡとＢはＰ地からＱ地へ、ＣはＱ地からＰ

地へ向かって、同時に出発したところ、ＡとＣが出会ってからから２分

後にＢとＣが出会いました。Ａの速さが分速 120ｍ、Ｃの速さが分速 80

ｍのとき、Ｂの速さは分速何ｍですか。 
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ステップ２ 全体の距離が分からない問題① 

４ Ａは分速 90ｍ、B は分速 70ｍの速さで P 地から Q 地に向かい、C は Q

地から P 地に向かって、同時に出発したところ、ＡとＣは出発してから

15 分後に出会い、その２分後にＢとＣが出会いました。 

 

 

 

 

 

 

⑴ A と C が出会ったとき、B は２人から何ｍ離れたところにいますか。 

 

 

⑵ Ｃの速さは分速何ｍですか。 

 

 

⑶ ＰＱ間の距離は何ｍですか。 
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５ Ａは分速 200ｍ、B は分速 110ｍの速さで P 地から Q 地に向かい、C は

Q 地から P 地に向かって、同時に出発したところ、ＡとＣは出発してか

ら９分後に出会い、その３分後にＢとＣが出会いました。 

 ⑴ Ｃの速さは分速何ｍですか。 

 ⑵ ＰＱ間の距離は何ｍですか。 
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ステップ３ 全体の距離が分からない問題② 

６ Ａは分速 80ｍ、B は分速 40ｍの速さで P 地から Q 地に向かい、C は分

速 60ｍの速さで Q 地から P 地に向かいます。３人が同時に出発すると、

C は途中で A と出会い、その 10 分後に B と出会いました。 

 

 

 

 

 

 

 

⑴ A と C が出会ったとき、ＡとＢは何ｍの差がついていますか。 

 

⑵ ＡとＢは１分間で何ｍの差がつきますか。 

 

⑶ ＡとＢが⑴の距離だけ差がつくには、何分かかりますか。 

 

⑷ ＰＱ間の距離は何 m ですか。 
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７ Ａは分速 100ｍ、B は分速 60ｍの速さで P 地から Q 地に向かい、C は分

速80ｍの速さでQ地からP地に向かいます。３人が同時に出発すると、

C は途中で A と出会い、その２分後に B と出会いました。 

⑴ Ａと C が出会ったとき、ＡとＢは何ｍの差がついていますか。 

⑵ ＡとＣが出会ったのは３人が出発してから何分後ですか。 

⑶ ＰＱ間の距離は何 m ですか。 
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８ Ａは分速 120ｍ、B は分速 80ｍの速さで P 地から Q 地に向かい、C は分

速 100ｍの速さで Q 地から P 地に向かいます。３人が同時に出発する

と、C は途中で A と出会い、その２分後に B と出会いました。 

⑴ ＡとＣが出会ったのは３人が出発してから何分後ですか。 

⑵ ＰＱ間の距離は何 m ですか。 
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ステップ４ 練習問題 

９ 池の周りにあるランニングコースをＡさんとＢは同じ方向に、Ｃさん

は反対方向に、同じ所から同時に出発し、１周します。３人が出発して

から 14 分後にＡさんとＣさんが出会い、それから６分後にＢさんとＣ

さんが出会います。Ａさんは分速 180ｍで走り、Ｂさんは分速 75ｍで歩

きます。このとき、Ｃさんは分速  ア  ｍで走り、ランニングコース

１周の長さは  イ  ｍです。 
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10 Ａは分速 80ｍ、B は分速 60ｍの速さで P 地から Q 地に向かい、C は

分速 40ｍの速さで Q 地から P 地に向かいます。３人が同時に出発する

と、C は途中で A と出会い、その５分後に B と出会いました。ＰＱ間

の距離は何㎞ですか。 
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■ 解答 ■ 

１ ⑴ 14 分後 

  ⑵ 560ｍ 

  ⑶ ４分後 

２ ⑴ 分速 80ｍ 

  ⑵ ３分後 

３ 分速 100ｍ 

４ ⑴ 300ｍ 

  ⑵ 分速 80ｍ 

  ⑶ 2550ｍ 

５ ⑴ 分速 160ｍ 

  ⑵ 3240ｍ 

６ ⑴ 1000ｍ 

  ⑵ 40ｍ 

  ⑶ 25 分 

  ⑷ 3500ｍ 

７ ⑴ 280ｍ 

  ⑵ ７分後 

  ⑶ 1260ｍ 

８ ⑴ ９分後 

  ⑵ 1980ｍ 

９ ア：170 イ：4900 

10 ３㎞ 
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■ 解説 ■ 

１ ⑴ 2520÷(100＋80)＝14(分後) 

  ⑵ 100×14＝1400(ｍ) 

    60×14＝840(ｍ) 

    1400−840＝560(ｍ) 

  ⑶ 560÷(60＋80)＝４(分後) 

 

 

 

 

２ ⑴ 120×７＝840(ｍ) 

    1400−840＝560(ｍ) 

    560÷７＝80(m/分) 

  ⑵ 60×７＝420(ｍ) 

    840−420＝420(ｍ) 

    420÷(60＋80)＝３(分後) 

 

 

３ 3600÷(120＋80)＝18(分後) 

   ･･･ＡとＣが出会う 

  120×18＝2160(ｍ) 

  80×２＝160(ｍ) 

  2160−160＝2000(ｍ) 

  18＋２＝20(分) 

  2000÷20＝100(m/分) 

 

 

 

４ ⑴ 90×15＝1350(ｍ) 

    70×15＝1050(ｍ) 

    1350−1050＝300(ｍ) 

  ⑵ 70×２＝140(ｍ) 

    300−140＝160(ｍ) 

    160÷２＝80(m/分) 

  ⑶ 80×15＝1200(ｍ) 

    1350＋1200＝2550(ｍ) 
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５ ⑴ 200×９＝1800(ｍ) 

    110×９＝990(ｍ) 

    1800−990＝810(ｍ) 

    110×３＝330(ｍ) 

    810−330＝480(ｍ) 

    480÷３＝160(m/分) 

  ⑵ 160×９＝1440(ｍ) 

    1800＋1440＝3240(ｍ) 

 

６ ⑴ 40×10＝400(ｍ) 

    60×10＝600(ｍ) 

    400＋600＝1000(ｍ) 

  ⑵ 80−40＝40(ｍ) 

  ⑶ 1000÷40＝25(分) 

  ⑷ 80×25＝2000(ｍ) 

    60×25＝1500(ｍ) 

    2000＋1500＝3500(ｍ) 

 

７ ⑴ 60×２＝120(ｍ) 

    80×２＝160(ｍ) 

    120＋160＝280(ｍ) 

  ⑵ ＡとＢは１分間に 

    100−60＝40(ｍ)差がつく。 

    280ｍ差が着くのは、 

    280÷40＝７(分後) 

  ⑶ 100×７＝700(ｍ) 

    80×７＝560(ｍ) 

    700＋560＝1260(ｍ) 

 

８ ⑴ 80×２＝160(ｍ) 

    100×２＝200(ｍ) 

    160＋200＝360(ｍ) 

    ＡとＢは１分間に 

    120−80＝40(ｍ)差がつく。 

    360ｍ差が着くのは、 

    360÷40＝９(分後) 

  ⑵ 120×９＝1080(ｍ) 

    100×９＝900(ｍ) 

    1080＋900＝1980(ｍ) 
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９ 直線に直して考えればいいです。 

  180×14＝2520(ｍ) 

  75×14＝1050(ｍ) 

  2520−1050＝1470(ｍ) 

  75×６＝450(ｍ) 

  1470−450＝1020(ｍ) 

  1020÷６＝170(m/分)･･･ア 

  170×14＝2380(ｍ) 

  2520＋2380＝4900(ｍ)･･･イ 

 

 

10 60×５＝300(ｍ) 

  40×５＝200(ｍ) 

  300＋200＝500(ｍ) 

  ＡとＢは１分間に 

  80−60＝20(ｍ)差がつく。 

  500ｍ差が着くのは、 

  500÷20＝25(分後) 

   ･･･ＡとＣが出会った 

  80×25＝2000(ｍ) 

  40×25＝1000(ｍ) 

  2000＋1000＝3000(ｍ)→３㎞ 
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